
Neue elektronische Identität
WOCHENUMFRAGE
Frage der letzten Woche:
Aufseiten der öffentlichen Hand

ist Sparkurs angesagt. Befürchten

Sie in den nächsten Jahren Ein-

schränkungen im sozialen und

kulturellen Bereich?

Resultat der letzten Woche:

Ja: 66 % Nein: 34 %
(Anzahl Stimmen: 219)

Frage dieser Woche: 
Werden Sie die elektronische Un-

terschrift (lisign) im Geschäftsver-

kehr mit der Landesverwaltung

nutzen?

Auch Ihre Meinung zählt! Beteiligen Sie

sich an unserer Wochenumfrage unter: 


